

# Vigazságok szerte a megyében

■ Programajánló a következő napok kulturális-szórakoztató eseményeihez.

**Hajdú-Bihar (HBN)** – Számos települési mulatságból válogathatnak azok, akik úgy döntenek, nem a négy fal között töltik a hét végét. Mikepércsen a IV. Nyári Fesztivál programsorozat keretében a Főtéren péntek este fél héttől a The Brambles zenekarára a színpad, amíg az Aphrodite Modell és Hostess Ügynökség divatshow-ja következik. Utána a Retro Café muzsikál. Szombat este 19 órától a nagyváradi Kiss Stúdió Színház Megfogya a bár, de törve nem... című pódiumjátékát láthatják, majd Szabados Szabó Bernadett magyarságtudatot erősítő dalokat énekel. A nemzeti érzelmektől átfűtött estét a Transylvania koncertje zárja.

## Diszko Nyiracsádon

Hajdúszoboszlón a Szabadtéri színpadon a XIII. Szoboszlói Dixiland Napok várják a műfaj kedvelőit egészen vasárnapig. Pocsajban szombaton a VII.



Edes élet...



(Fotók: Archiv)

## Bohókodás, zene, tánc – ez mind lesz a hétvégén

Falunap a Sportpályán várja az érdeklődőket. Sztárvendégek a Josh és Jutta, Szikora Robi és az R-Go. A szervezők az egész napos kirakodóvásáron túl színes programokat ígérnek gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt.

Derecskén a Kálló Korzó íger látnivalót szombatra, a rendezvény helyszíne a Bocskai István Általános Iskola Díszudvara.

Szintén szombaton következik a X. NYIT, azaz Nyiracsádi Ifjúsági Találkozó. A helyi Malom Galéria parkban koncertek, diszko, sport- és ügyességi játékokkal várják a közönséget.

A tiszacsegei thermalfürdőbe strandröplabda és strandfoci bajnokság csalogat a hét utolsó két napján.

Már a jövő hét eseményéhez tartozik, hogy Biharnagybajomban hagyományörző tábort szervez augusztus 3. és 7. között. A

programok sorában Szűcs Sándor néprajzkutató munkásságával és a Sárrét hagyományával ismerkedhetnek meg a gyerekek. Többek között kézműves programok, vetélkedők gazdagítják a tábor programját.

## Következik...

A jövő hét végén Nagyrábé ad otthont a VII. Szünidei Ifi Party, avagy Regionális Ifjúsági Találkozónak, melyet a Kossuth Lajos Művelődési Ház és Könyvtárban rendeznek majd meg. A hagyományos rendezvény kétnapos fesztivállá nőtte ki magát, amelyben az első napon rockzenekarok, a másodikon vetélkedők és változatos kulturális- illetve sportprogramok kötik le a résztvevőket. Ha előretekintünk a már említett mikepércsi nyári fesztivál eseménysorozatán, úgy azt látjuk, hogy augusztus 7-én a

debreceni Rocksulisok szállják meg a Főteret. Negyvenöt perces előadásokkal mutatkozik majd be a Démegők, a Látszatmegoldás, a Suintana Music, a Sunday Moped, és az Útösshow. Augusztus 8-án reneszánsz főzőversenyt rendeznek. Az induló csapatok korhű öltözékekben főznek a reneszánsz kultúrát felelevenítő ételkülönlegességeket, amelyeket a zsűri mellett a közönség is megízlelhet. Az érdeklődők a fazekas, kovács, székfaragó, kanálfaragó mesterségek fortélyaiba is bepilanthatnak. Eszközeik teljesen hitelesek, némely közülük már muzeálisnak mondható. Hallható lesz a Hollóének Hungarica, majd a középkori Magyarországon dúló török-magyar csatajelenetek játékos felelevenítésével tiszteleg 40 mikepércsi felső tagozatos diák a kor szellemisége, emléke előtt.